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 .کىیذ پر مىاسة کلمات تا را خالی 1

 .گًیىذ میتاتع ......................  را تاشذ وسيلی فقط یا صعًدی فقط کٍ الف( تاتعی

)  ب( تاتع
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2     َمًارٌ تاتعی ............. ي تاتع 

 .َمًارٌ تاتعی .............. است  

 یافتٍ است.  افقیاوثساط      گًییم ومًدار تاتع اگر ................... تاشذ می      ج( در تاتع 

5 222   ت(   حاصل    ...................... است.تراتر.........    5 267    

5 2     ث( تاقیماوذٌ ی تقسیم   3 3  تراتر....................... است. 1  تر   4  2 

تٍ قذر  2-را تا مقادیر تسرگتر از   را از َر عذد مثثت دلخًاٌ تسرگتر کرد تٍ شرط اوکٍ      ج( اگر تتًان مقادیر 

 وسدیک اختیار کىیم در ایىصًرت می گًییم .................................  2-کافی تٍ 
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 وادرستی جملات زیر را تررسی کىیذ. 2

 ویس تاتعی یک تٍ یک است.  1  تاتعی یک تٍ یک تاشذ آوگاٌ   الف( اگر 

 است. 2تراتر تا   3  تٍ ازای    1  تا شذ  مقذار  2  2   ي  2  3  ب( اگر 

 صعًدی است. "ت( تاتع تاوژاوت در َر تازٌ ای در ان تعریف شذٌ تاشذ اکیذا

ديرٌ تىايب تاتع  3  تاشذ ، آوگاٌ  ،      3         3   ،      ث( اگر تٍ ازای َر 

 است.
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 تٍ صًرت زیر تاشذ        تاتع  3

 را تعییه کىیذ    1  2       ايلا: دامىٍ ی

                                     
 را رسم کىیذ  gثاویا:  ومًدار تاتع 
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4 f (x) x x    يg(x) f (x) 12 gمقذار  1 ( )1  1 را تیاتیذ. 7

5 f (x) x x  2 6  75/0 را تیاتیذ. aتاشذ، حذاکثر مقذار وسيلیاکیذاً        )در تازٌ  1

fتًاتع  6 (x) x 2      ي  16
1

 
 را تىًیسیذ. (x)(fog)مفريضىذ. دامىٍ ي ضاتطٍ تاتع  
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fاگر  7 (x) x x 2 g(x)ي  2 x 2 gofجًاتُای معادلٍ  1 (x)   را تیاتیذ. 8

 

 

1 

  ومًدار تاتع 8
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2
در تازٌ     =yرا تٍ کمک ومًدار تاتع    3      ,  سم کىیذ.ر 
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 معادلات زیر را حل کىیذ ي دستٍ جًاتُای کلی را تىًیسیذ 9
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 را تعییه کىیذ    حذ َای زیر  11
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2 3     از تعریف مشتق ، مشتق تاتع  12 تذست آيریذ ي سپس معادلٍ مماس تر   3   را در وقطٍ  1 

 ياقع تر مىحىی را تىًیسیذ -3مىحىی در وقطٍ ی تٍ طًل 
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 را تعییه کىیذ. a, b, c,dدر شکل، علامت مشتق در وقاط تٍ طًلُای   ومًدار  13
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